

首安公司为首钢京唐钢铁厂保驾护航



日前,首钢京唐钢铁联合有限责任公司一期项目消防工程总承包签字仪式在首钢京唐曹妃甸钢铁厂举行。发包方唐山钢铁集团有限责任公司董事长、首钢京唐钢铁联合有限责任公司总经理王天义和工程承包商首安工业消防有限公司执行董事林斌在签字仪式上分别致词,中国消防协会和当地消防主管部门的领导也出席了签字仪式。

首钢京唐钢铁联合有限责任公司是首钢总公司和唐山钢铁集团有限责任公司强强联合的结晶,该钢铁厂项目是纳入国家“十一五”规划纲要的重点工程,建成后将成为国际先进水平的中国最大的现代化钢铁企业之一。该项目的顺利建设及建成后的正常安全生产,对首钢和唐钢的发展非常重要,并将影响整个冶金行业的格局。根据规划,京唐公司钢铁厂(一期项目)静态投资668.06亿元,生产规模将到达年产铁989万吨、钢970万吨、钢材905万吨,主要生产热轧板卷、管线钢、冷轧板卷、镀锌板卷、彩涂板、冷轧硅钢和焦炭。今年8月将陆续投产,目前整个工程正值紧张的安装阶段。

首安工业消防有限公司是中国消防产业(上万家消防企业)中首家美国上市公司,是中国工业消防安全技术和市场的领导者,是中国首家专业从事工业消防安全的高新技术企业,是中国消防工程总承包领域的首强品牌。首安公司具有建设部颁发的消防工程设计和专业承包双甲资质,拥有领先的火灾科学与安全技术研究、专业的工程设计与项目管理团队、全球

视野的产品开发与制造平台。公司集科研设计、设备制造、工程承包于一体,以自有核心技术产品为基础,以工程总承包与技术总承包为主要服务形式,为冶金、电力、石化等工业企业以及交通、国防等特种建筑与设施提供先进、可靠、经济的消防安全解决方案。2008年1月1日正式施行的中国国家标准《钢铁冶金企业防火设计规范》,首安公司是两家主编单位之一。公司创业十多年来,凭借综合实力为包括长江三峡、西气东输和中国各大钢厂、各大电厂等在内的众多工业与特殊领域重点项目提供了消防工程总承包服务,拥有业界独一无二的高端客户群。首安公司的目标是努力成为工业消防安全领域的世界领先企业。

随着中国经济快速发展,工业消防问题越来越引起企业管理层的重视,也带来消防安全需求持续快速增长。在大型现代化工业项目中,消防问题直接关系到人身安全和重大财产安全,是怎么形容都不为过的非常重要的大事。首钢京唐公司从开工之初就下大力气,用现代手段从根本上解决安全问题,重视整个项目的消防安全问题和消防系统服务商的选择。

对于京唐一期这一举足轻重的项目,首钢京唐公司在经过总体规划、综合考察、慎重筛选和依法招投标后,最终选择首安公司作为消防工程总承包商,反映了首钢京唐公司领导对消防工程的重视。首安公司营销副总经理崔葆忠介绍说,京唐一期消防工程项目聚集了首安公司全体的智慧和首钢京唐安环部门的集思广益,以及消防部门的规划设计。在工程设计

沃托兰廷集团(Votorantim Group)落户中国

沃托兰廷集团(Votorantim Group)是拉丁美洲最大的企业集团之一,在全球拥有60,000多名员工。2007年度集团净收入达到169亿美元,即息税前利润46.7亿美元,净利润26.7亿美元。预计未来5年,集团的资本支出将达到145亿美元。

历经4代人超过90年的努力,集团形象享誉市场。沃托兰廷集团是拉丁美洲第一家获得由瑞士洛桑国际管理学院与隆奥达亨银行颁发的“全球最佳四大家族企业荣誉奖项”的公司。集团是公司管理,稳健运营,低风险运作的楷模,也树立了兼顾社会责任和市场透明公开化的榜样。这些要素使沃托兰廷集团成为拉丁美洲首家获得由标普、惠誉、穆迪三大信用评级公司颁发的世界投资低风险奖项。

集团拥有3大业务:金融业务(拥有巴西第四大银行),新业务和工业。在工业方面,沃托兰廷拥有6大工业部门和一个集团部门(国际化):

水泥:世界十大水泥公司之一

金属:镍-拉丁美洲最大的镍金属制造商

锌-排名世界前五位的锌金属制造商

钢铁-巴西第三大钢板制造商

铝-拥有全球最大的聚合铝工厂

纸浆和造纸:拉丁美洲纸浆和造纸的领先制造商。漂白桉木浆生产领域的世界领导者。纸浆和造纸业务分别在巴西圣保罗和纽约证券交易所上市。

橙汁:世界三大冰冻浓缩橙汁的制造商之一,占

有全球20%的市场份额。

化工:世界领先的硝化纤维素制造商。

能源:在巴西拥有31座水电站和4座热能发电站,占巴西电力自给能源的57%。

供应链部门,是集团下属支持工业集团的需求并发挥其协同效用优势的一个重要部门,主要负责支持集团日益增长的采购及物流需求。在勇于创新的精神以及适应全球市场需求产品的引导下,为获取最充分的原材料满足沃托兰廷集团的需求,集团决定在中国上海成立亚洲采购代表处,负责集团在亚洲的采购工作并发展新的商业合作伙伴。

上海代表处将为集团的国际化进程提供坚实的后盾,同时秉承集团尊重多样性和各国文化的兼容,保持独特的企业精神和集团内共同的价值观:稳固发展,职业道德,尊重他人,创业精神,以及团结一致,将其企业文化带到中国。

除了支持上述沃托兰廷集团现有的采购及运作需求外,上海代表处的另一个更主要目的是与集团的全球供应商在注重质量,分享价值的基础上,建立长期良好的注重总体拥有成本(TCO)的合作关系。

为此,沃托兰廷中国国际采购代表处于2008年1月正式在上海成立。这个由4个人组成的代表处由首席采购官雷纳多先生带领,负责集团全球范围内的在中国的采购需求,初步预计该采购代表处在中国每年采购的产品及设备金额将会在4.2亿美元。

上融入了今年实施的钢铁行业消防新标准,以国标为基础,使之达到更高的要求。一期消防工程项目总承包额为2.3亿元,工程将采用总体设计、分段实施,最终达到统一联网、资源共享、集中布控、节约投资的目的。这种把安防思想同设计施工通盘考虑的做法,无论从理念还是实践都有难度,是挑战,更是创新。

签字仪式上,首安公司表示要遵循首钢京唐公司“坚持高起点、高标准、高要求,实现产品一流、管理一流、环境一流、效益一流,成为科学发展、自主创新、

循环经济的示范工厂”这一总体建设目标,集中最强的技术力量、施工管理力量和充沛的物力与财力,按时、高质量的完成约定的消防系统设计与施工安装工作,努力将首钢京唐公司消防工程建设成一流的消防安全系统,确保首钢京唐公司一期项目的顺利完工,为首钢京唐公司今后的安全生产保驾护航!

首钢京唐公司炼铁、炼钢、焦化、动力、热轧、冷轧、安环、工程、办公室等相关部门的负责人,及首安公司其他代表也出席了签字仪式。